



六大企业亮出“镇店之宝” 邀您买买买!(之二)

首届钱江源国家公园年货节即将拉开帷幕,届时,全县15个乡镇“土味”齐齐登场,可谓干货满满!开化企业也终于按耐不住了,纷纷亮出“镇店之宝”,年货节上,他们又将会带来哪些特别的年货呢?
记者 王燕珍

开化昌源电子商务有限公司

“我从小生活在大山里,在山里人看来,这些山里的土货一点也不值钱,但是在大城市却是稀罕物,我就想,如果帮助村民让这些山里的土货‘走’出去,会不会就变得值钱起来?”正是抱着这样的念想,在2015年,一直在温州做小生意的余昌源选择回到开化老家,要让山里的土货“走”出去,打通乡村快递成为第一步。2017年,他注册了“开化昌源电子商务有限公司”,创办了“外山坡”农产品品牌,努力的通过线上线下双推广。仅一年时间,“外山坡”的品牌就走出开化,年销售额已达两百多万元。如今,“外山坡”品牌的红薯干、笋干、蜂蜜、葛粉等绿色有机农产品已在开化家喻户晓。



主推产品:鸭子瓶豆腐干

“九山半水半分田”,是齐溪镇龙门村最生动的写照。大山深处中的村民,常年喝着山里的泉水,养着自家的土鸡,吃着自己种的菜,用最原始健康的材料制作出了最美味的乡野农产品。

“选用优质大豆为原料,传统工艺,手工制作,口味纯正。”说到齐溪镇的豆腐干,只记得它鲜嫩Q弹,其实还有一种独特的“怪”味,可凉拌、可炒菜,也可作为零食,那个美味直叫人流口水。

余昌源介绍,“外山坡”为村民代言,为健康发声。此次年货节,他不仅带来了豆腐干,还有红薯干、气糕干、野葛粉、果蔬干系列等十余种健康又美味的土特产,一定会让人流连忘返。



开化县荣昌贸易有限责任公司

开化荣昌贸易有限责任公司成立于2003年11月7日,是一家集零售、批发为一体的商贸公司,现有员工166人、年销售额7000多万元,是国家商务部“万村千乡市场工程”承办企业,浙江省城乡连锁超市的“龙头企业”,浙江省工商企业信用AA级“守合同重信用”单位。是衢州市就业管理局劳动就业服务“先进企业”,衢州市消费者协会“十佳优秀企业”,衢州市“诚信企业”“诚信民营企业”,开化县物价局“价格诚信单位”,公司荣昌芹南店是开化县民政局、慈善总会指定的唯一一家“慈善爱心超市”。2017年7月至2020年7月,公司还通过了国际标准体系认证:获得了质量管理体系认证书、职业健康安全管理体系认证书以及环境管理体系认证书。目前公司有10家零售直营店,自营总面积达11000平方米,1家物流配送中心。



主推产品:“英子果园”葡萄白酒 葡萄红酒

位于开化池淮镇的英子果园专业合作社,专业种植有机葡萄,其葡萄不添加催熟剂,均自然成熟,口感甜润清香。“英子果园”用自家种植的新鲜有机葡萄,通过40天的发酵,然后蒸馏,从而酿出52度的葡萄白酒。该酒至少存放一年以上才开坛,越存越香,口味独特,饮过口留葡萄余香,令人回味。

“英子果园”的葡萄红酒,是将葡萄清洗、晾干后,通过酒曲发酵,40天后酿出12度葡萄红酒,该酒口感香甜,深受女士们的喜爱!

开化荣昌贸易有限责任公司董事长鲁礼荣相告,公司经营龙游麻鸡能飞上树睡觉、飞过池塘觅食,其肉质鲜美,其皮色金黄爽口。该鸡产的鸡蛋,蛋白粘稠、口感细腻,蛋黄含量高达30%,比普通蛋高10%,尤其是含有营养活性的有机硒。酱鸭、酱鸭腿、有机大米、山核桃等30余种全国各地的特产也将齐齐上阵,购买苗下香有机米5公斤还将送10个龙游麻鸡蛋哦!



开化县民盛食用菌有限公司

开化县民盛食用菌有限公司成立于2009年12月,注册地位于音坑乡城畈村,基地遍布河南、湖北、安徽、福建、浙江等地,是集食用菌菌种生产、种植、加工、营销于一体的股份制农业科技企业。近年来,公司坚持以市场为导向,以科技为依托,以促进农村经济发展和农民增收为目标。主要开展菌种生产供应、新品种新技术的试验示范与推广、规模化基地生产、农产品营销等系列化服务,按“公司+合作社+农户”的模式运作开展食用菌生产,获得农业部颁发的全国农牧渔业丰收奖、省科技厅颁发的浙江省农业科技企业称号,是我县发展食用菌产业的重要力量之一。



主推产品:椴木香菇

香菇是具有高蛋白、低脂肪、多糖、多种氨基酸和多种维生素的菌类食物,能提高机体免疫功能、延缓衰老等。

年货节上,开化县民盛食用菌有限公司将带来比普通香菇更具营养价值的椴木香菇。“椴木香菇全部依靠吸收天然养分,自然的气温,自然的空气湿度,自然的阳光生长,一般生长缓慢,一年只摘一次,所以营养价值比较高,没有任何人工添加的化肥和激素等有害物质。”公司负责人苏干光介绍。

据了解,开化县民盛食用菌有限公司在池淮镇省级现代农业园区等地建立了无公害食用菌基地50余亩。2019年基地累计生产香菇、黑木耳、大球盖菇、猴头菇、姬松茸、竹荪等食用菌150万瓶(袋),年产鲜菇300余吨,实现销售收入420多万元。届时,品种繁多的“山珍”将在年货节上一一呈现。

